
 

 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DE  
CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 01/2022 

 
Esclarecimento Mlaydner 

 
 
  
  
1) Esclarecimentos  
 
 No Item 4. Estudo Populacional do Anexo V – Termo de Referência (página 6), tem-se 
a seguinte frase: “A população de projeto a ser considerada corresponde à população 
urbana do Município de Santa Cruz das Palmeiras, conforme Tabela 01 a seguir”. 
Entende-se que é obrigatório a utilização da referida projeção populacional ou é 
facultativo, cabendo ao LICITANTE decidir por uma nova projeção? Qual entendimento 
está correto?  
 
Resposta: 
Todas as LICITANTES deverão utilizar a projeção populacional conforme Tabela 01 do 
Anexo IV -Termo de Referência do Edital, sendo, portanto, esta projeção vinculante. 
 
  
No Anexo I – Minuta de Contrato na CLÁUSULA 26ª – DOS INVESTIMENTOS, tem-se a 
seguinte frase: “26.4. Todas as obras iniciadas antes da emissão da ORDEM DE INÍCIO 
continuarão sob a responsabilidade do PODER CONCEDENTE”. Bem como, no Anexo 14 
– Termo de Ajustamento de Conduta, tem-se explicitado que o PODER CONCEDENTE 
assume a responsabilidade de realizar as melhorias propostas no PMISB-SP. Para isso, 
torna-se necessário que Comissão de Licitação de Compras divulgue o cronograma das 
ações/obras contidas no PMISB-SP e no Termo de Ajustamento de Conduta, para que 
assim seja possível saber a atual condição dos Serviços de Abastecimento de Água e 
Esgotamento Sanitário.  
 
Resposta: 
Os serviços realizados pela Prefeitura são os subitens I, II e III do item 1 do TAC, sendo 
que o subitem III ainda se encontra em execução, devendo as LICITANTES considerar 
como fora de seu escopo. 
  
2) Documentos  



 

 

 Atual estrutura tarifária e decretos de regulamentação; disponível no site da 

Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Nome do software utilizado para a gestão comercial; não há software específico 

para Gestão Comercial, atualmente encontra-se dentro do sistema 

administrativo da Prefeitura.   

 Existência de ações judiciais, inquéritos ou outros procedimentos jurídicos de 

caráter ambiental ou de direito do consumidor; existe o TAC – disponível no site 

da Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Lista de obras previstas e em execução pela atual Concessionária; O 

Departamento de Água e Esgoto do município não está executando nenhuma 

obra no sistema de água e esgotamento sanitário. Os serviços realizados pela 

Prefeitura são os subitens I, II e III do item 1 do TAC, sendo que o subitem III 

ainda se encontra em execução, devendo as LICITANTES considerar como fora 

de seu escopo. 

 Demonstrativo da dívida (caso exista); quaisquer dívidas antes da assunção da 

Concessionária não terão impacto na futura Concessionária. 

 Faturamento mensal separado em água, esgoto e serviços (últimos 12 meses); 

Toda a informação que o município dispõe está no site da Prefeitura na pasta 

Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Arrecadação mensal (últimos 12 meses); Toda a informação que o município 

dispõe está no site da Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Histograma mensal por faixa de consumo, categoria e setor de abastecimento 

(últimos 12 meses); Toda a informação que o município dispõe está no site da 

Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 



 

 

 Evolução mensal do número de ligações totais e ativas de água e esgoto por 

setor ou macrozonas (últimos 12 meses); Toda a informação que o município 

dispõe está no site da Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Evolução mensal do número de economias totais e ativas de água e esgoto por 

setor ou macrozonas (últimos 12 meses); Toda a informação que o município 

dispõe está no site da Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Percentual de hidrometração, idade média e evolução mensal do número de 

hidrômetros (últimos 12 meses); Nos termos do PMISB o percentual de 

Hidrometração é de 100%, quanto aos hidrômetros o município não possui 

cadastro. 

 Quantidade de leituristas, produtividade de cada leiturista e se são terceirizados 

ou não; o município não terceiriza e possui 3 leituristas que prestam estes 

serviços. Não há controle da produtividade. 

 Evolução mensal do volume produzido por sistema de produção (últimos 12 

meses); Toda a informação que o município dispõe está no site da Prefeitura na 

pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Evolução mensal do volume, micromedido e faturado por setores (últimos 12 

meses); Toda a informação que o município dispõe está no site da Prefeitura na 

pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Evolução mensal do volume tratado de esgoto por setores ou macrozonas 

(últimos 12 meses); Toda a informação que o município dispõe está no site da 

Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Evolução mensal do consumo de cada produto químico utilizado, de cada 

sistema produtor (últimos 12 meses). Toda a informação que o município dispõe 

está no site do Portal da Transparência da Prefeitura, segue link: 

http://s2.asp.srv.br/etransparencia.pm.santacruzdaspalmeiras.sp/servlet/wwd

http://s2.asp.srv.br/etransparencia.pm.santacruzdaspalmeiras.sp/servlet/wwdespesafornecedor?4QgjyOrmMecSiYhVvSy5h8nu_Gh8A2uvqHg7rvXLtp4GP14wAWmU2T4yBa3CrzJnBbejfvVYpOYqnHkGLhg2zrh3CqNYLy4RyvS4HLi0uHg


 

 

espesafornecedor?4QgjyOrmMecSiYhVvSy5h8nu_Gh8A2uvqHg7rvXLtp4GP14

wAWmU2T4yBa3CrzJnBbejfvVYpOYqnHkGLhg2zrh3CqNYLy4RyvS4HLi0uHg= 

 

 Evolução mensal do consumo de energia elétrica em kWh por unidade de 

consumo (últimos 12 meses); Toda a informação que o município dispõe está 

no site da Prefeitura na pasta Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Cópia das licenças das ETEs e ETAs, outorgas de captação e lançamento, TAC's e 

outros; Todas as outorgas existentes encontra-se listadas no Plano Municipal de 

água e esgotamento sanitário do município.  

 Cópia das análises da água bruta e do efluente tratado de cada unidade; Toda a 

informação que o município dispõe está no site da Prefeitura na pasta 

Concorrência Pública Nº 01/2022. 

 Vazão e/ou potências das EEAT, EEAB e EEEB; Todas as vazões disponíveis 

encontram-se descriminadas no PMISB, com relação as potencias o município 

não possui cadastro, mas as LICITANTES poderão constatar durante a visita 

técnica. 

 Extensão e diâmetro das redes de água e esgoto por sistema; as informações 

que o município possui estão disponíveis no PMISB. 

 Cadastro de rede georreferenciado; O município não possui. 

 Cadastro com as características dos equipamentos eletromecânicos instalados 

por unidade; O município não possui cadastro, mas as Licitantes poderão obter 

as informações na visita técnica. 

 Relação e Despesas de serviços terceirizados; O município não possui esse 

controle específico para o sistema de água e esgoto, podendo as Licitantes 

consultar o site do Portal da Transparência da Prefeitura. Cabe a cada Licitante 

considerando sua expertise orçar os seus custos. 

http://s2.asp.srv.br/etransparencia.pm.santacruzdaspalmeiras.sp/servlet/wwdespesafornecedor?4QgjyOrmMecSiYhVvSy5h8nu_Gh8A2uvqHg7rvXLtp4GP14wAWmU2T4yBa3CrzJnBbejfvVYpOYqnHkGLhg2zrh3CqNYLy4RyvS4HLi0uHg
http://s2.asp.srv.br/etransparencia.pm.santacruzdaspalmeiras.sp/servlet/wwdespesafornecedor?4QgjyOrmMecSiYhVvSy5h8nu_Gh8A2uvqHg7rvXLtp4GP14wAWmU2T4yBa3CrzJnBbejfvVYpOYqnHkGLhg2zrh3CqNYLy4RyvS4HLi0uHg


 

 

 Nome e distância do aterro sanitário para disposição do lodo de ETE; O 

município não realiza este tipo de contratação, cabendo a cada Licitante 

verificar o local mais adequado para disposição do Lodo. 

 Novos investimentos em execução e em planejamento previsto pelo atual 

Concessionário; não há novos investimentos realizados pelo município, além 

daqueles informados nos itens anteriores. 

 Organograma do atual Concessionário; o município não possui, utiliza além dos 

funcionários do departamento da água os funcionários da Prefeitura. 

 Tabela salarial por cargo com benefícios; disponível no site do Portal da 

Transparência da Prefeitura.  

 Lista de Imóveis e Equipamentos; todas as unidades existentes estão listadas no 

plano municipal de água e esgotamento sanitário. 

 Número de pessoas para manutenção de prédios, jardins etc. o município utiliza 

funcionários disponibilizados pela Prefeitura. 

 

 
 


